

НОВОСТЬ

14.10.2015

ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО ПОЛУЧИЛО ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ К РАБОТЕ В ОЗП 2015-2016 ГОДОВ

14 октября 2015 года ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» получило Паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2015/2016 гг. Документ вручен энергокомпании министром промышленности и энергетики Ростовской области Михаилом Тихоновым на основании актов готовности всех гидроэлектростанций общества.

Ежегодное получение паспорта готовности – обязательная процедура для энергетической компании. Данный документ подтверждает готовность предприятия к несению максимальных нагрузок в отопительный период. Вручение документа стало итогом тщательной и всесторонней проверки.

В течение сентября работала комиссия, состоящая из представителей, Северо-Кавказского управления Ростехнадзора, Главного управления МЧС России по Ростовской области и филиала ОАО «СО ЕЭС» Ростовского РДУ, которая провела технический осмотр основного электротехнического и гидромеханического оборудования, трансформаторов, зданий и сооружений. Кроме того проверялось своевременное и качественное выполнение технического обслуживания оборудования, противоаварийной и противопожарной автоматики, проведение в полном объеме ремонтной кампании, обеспечение персонала средствами индивидуальной защиты, зимней спецодеждой и всем необходимым для производственной деятельности.

Паспорт готовности свидетельствует о качественном и своевременном выполнении запланированных ремонтов на предприятии, о высокой профессиональной подготовке персонала к работе в осенне-зимний период. Так, в ходе подготовки гидроэлектростанций ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» - Цимлянской ГЭС, Белореченской ГЭС, Краснополянской ГЭС и Майкопской ГЭС к ОЗП 2015-2016 годов были проведены плановые ремонты основного и вспомогательного оборудования в соответствии с утвержденным годовым графиком. За 10 месяцев текущего года на выполнение ремонтных работ ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» направило более 60 млн. рублей. Осуществлено 23 ремонта гидроагрегатов и 4 ремонта силовых трансформаторов.

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Сергей Маргерт поблагодарил комиссию за объективную оценку труда коллектива компании, а

также сотрудников «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» за высокий профессионализм.